
人数 パーセント設問No. 1

(１)朝食を毎日食べている。 ---- 県 ---- 県

1 している ---- 803,6

2 どちらかといえば，している ---- 627

3 あまりしていない ---- 892

4 全くしていない ---- 221

合　計 ---- 454,7

---- 6.48

---- 7.9

---- 0.4

---- 6.1

人数 パーセント設問No. 2

(２)毎日，同じくらいの時刻に
寝ている。 ---- 県 ---- 県

1 している ---- 596,2

2 どちらかといえば，している ---- 991,3

3 あまりしていない ---- 492,1

4 全くしていない ---- 262

合　計 ---- 054,7

---- 2.63

---- 9.24

---- 4.71

---- 5.3

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 3

(３)毎日，同じくらいの時刻に
起きている。 ---- 県 ---- 県

1 している ---- 935,4

2 どちらかといえば，している ---- 264,2

3 あまりしていない ---- 163

4 全くしていない ---- 28

合　計 ---- 444,7

---- 0.16

---- 1.33

---- 8.4

---- 1.1

人数 パーセント設問No. 4

(４)ものごとを最後までやり遂
げて，うれしかったことがある。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 644,5

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 726,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 692

4 当てはまらない ---- 48

合　計 ---- 354,7

---- 1.37

---- 8.12

---- 0.4

---- 1.1

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 5

(５)難しいことでも，失敗を恐
れないで挑戦している。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 316,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 258,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 467,1

4 当てはまらない ---- 322

合　計 ---- 254,7

---- 6.12

---- 7.15

---- 7.32

---- 0.3

人数 パーセント設問No. 6

(６)自分には，よいところがあ
ると思う。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 079,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 262,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 746,1

4 当てはまらない ---- 865

合　計 ---- 744,7

---- 5.62

---- 8.34

---- 1.22

---- 6.7

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 7

(７)友達の前で自分の考えや意
見を発表することは得意だ。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 162,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 035,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 275,2

4 当てはまらない ---- 380,1

合　計 ---- 644,7

---- 9.61

---- 0.43

---- 5.43

---- 5.41

人数 パーセント設問No. 8

(８)友達と話し合うとき，友達
の話や意見を最後まで聞くことが ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 034,4

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 336,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 133

4 当てはまらない ---- 75

合　計 ---- 154,7

---- 5.95

---- 3.53

---- 4.4

---- 8.0

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 9

(９)友達と話し合うとき，友達
の考えを受け止めて，自分の考え ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 012,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 173,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 957

4 当てはまらない ---- 311

合　計 ---- 354,7

---- 1.34

---- 2.54

---- 2.01

---- 5.1

人数 パーセント設問No. 10

(10)将来の夢や目標を持って
いる。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 814,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 759,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 743,1

4 当てはまらない ---- 327

合　計 ---- 544,7

---- 9.54

---- 3.62

---- 1.81

---- 7.9

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 11

(11)授業で学んだことを，ほ
かの学習や普段の生活に生かして ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 507,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 956,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 047,1

4 当てはまらない ---- 633

合　計 ---- 044,7

---- 9.22

---- 2.94

---- 4.32

---- 5.4

人数 パーセント設問No. 12

(12)普段（月曜日から金曜日
），１日当たりどれくらいの時間 ---- 県 ---- 県

1 ４時間以上 ---- 888

2 ３時間以上，４時間より少な
い ---- 920,1

3 ２時間以上，３時間より少な
い ---- 129,1

4 １時間以上，２時間より少な
い ---- 332,2

5 １時間より少ない ---- 922,1

6 全く見たり，聞いたりしない ---- 451

合　計 ---- 454,7

---- 9.11

---- 8.31

---- 8.52

---- 0.03

---- 5.61

---- 1.2

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 13

(13)普段（月曜日から金曜日
），１日当たりどれくらいの時間 ---- 県 ---- 県

1 ４時間以上 ---- 316

2 ３時間以上，４時間より少な
い ---- 476

3 ２時間以上，３時間より少な
い ---- 051,1

4 １時間以上，２時間より少な
い ---- 786,1

5 １時間より少ない ---- 969,1

6 全くしない ---- 753,1

合　計 ---- 054,7

---- 2.8

---- 0.9

---- 4.51

---- 6.22

---- 4.62

---- 2.81

人数 パーセント設問No. 14

(14)普段（月曜日から金曜日
），１日当たりどれくらいの時間 ---- 県 ---- 県

1 ４時間以上 ---- 705

2 ３時間以上，４時間より少な
い ---- 345

3 ２時間以上，３時間より少な
い ---- 910,1

4 １時間以上，２時間より少な
い ---- 603,1

5 ３０分以上，１時間より少な
い ---- 141,1

6 ３０分より少ない ---- 023,1

7 携帯電話やスマートフォンを
持っていない ---- 416,1

合　計 ---- 054,7

---- 8.6

---- 3.7

---- 7.31

---- 5.71

---- 3.51

---- 7.71

---- 7.12

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 15

(15)学校の授業時間以外に，
普段（月曜日から金曜日），１日 ---- 県 ---- 県

1 ３時間以上 ---- 805

2 ２時間以上，３時間より少な
い ---- 726,1

3 １時間以上，２時間より少な
い ---- 547,2

4 ３０分以上，１時間より少な
い ---- 895,1

5 ３０分より少ない ---- 026

6 全くしない ---- 153

合　計 ---- 944,7

---- 8.6

---- 8.12

---- 9.63

---- 5.12

---- 3.8

---- 7.4

人数 パーセント設問No. 16

(16)土曜日や日曜日など学校
が休みの日に，１日当たりどれく ---- 県 ---- 県

1 ４時間以上 ---- 822

2 ３時間以上，４時間より少な
い ---- 447

3 ２時間以上，３時間より少な
い ---- 337,1

4 １時間以上，２時間より少な
い ---- 163,2

5 １時間より少ない ---- 217,1

6 全くしない ---- 176

合　計 ---- 944,7

---- 1.3

---- 0.01

---- 3.32

---- 7.13

---- 0.32

---- 0.9

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 17

(17)学習塾（家庭教師の先生
に教わっている場合も含みます。 ---- 県 ---- 県

1 学習塾に通っていない ---- 147,3

2 学校の勉強より進んだ内容や
，難しい内容を勉強している ---- 189

3 学校の勉強でよく分からなか
った内容を勉強している ---- 057

4 上記２，３の両方の内容を勉
強している ---- 395,1

5 上記２，３の内容のどちらと
もいえない ---- 783

合　計 ---- 254,7

---- 2.05

---- 2.31

---- 1.01

---- 4.12

---- 2.5

人数 パーセント設問No. 18

(18)学校の授業時間以外に，
普段（月曜日から金曜日），１日 ---- 県 ---- 県

1 ２時間以上 ---- 454

2 １時間以上，２時間より少な
い ---- 417

3 ３０分以上，１時間より少な
い ---- 013,1

4 １０分以上，３０分より少な
い ---- 417,1

5 １０分より少ない ---- 998

6 全くしない ---- 363,2

合　計 ---- 454,7

---- 1.6

---- 6.9

---- 6.71

---- 0.32

---- 1.21

---- 7.13

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 19

(19)昼休みや放課後，学校が
休みの日に，本（教科書や参考書 ---- 県 ---- 県

1 だいたい週に４回以上行く ---- 973

2 週に１～３回程度行く ---- 578

3 月に１～３回程度行く ---- 680,1

4 年に数回程度行く ---- 696,1

5 ほとんど，または，全く行か
ない ---- 314,3

合　計 ---- 944,7

---- 1.5

---- 7.11

---- 6.41

---- 8.22

---- 8.54

人数 パーセント設問No. 20

(20)学校の部活動に参加して
いますか。 ---- 県 ---- 県

1 運動部にだけ参加している ---- 301,5

2 文化部にだけ参加している ---- 351,1

3 運動部と文化部の両方に参加
している ---- 96

4 運動部，文化部のどちらにも
参加していない ---- 121,1

合　計 ---- 644,7

---- 5.86

---- 5.51

---- 9.0

---- 1.51

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 21

(21)普段（月曜日から金曜日
），１日当たりどれくらいの時間 ---- 県 ---- 県

1 ３時間以上 ---- 259

2 ２時間以上，３時間より少な
い ---- 638,3

3 １時間以上，２時間より少な
い ---- 946,1

4 ３０分以上，１時間より少な
い ---- 311

5 ３０分より少ない ---- 94

6 全くしない ---- 448

合　計 ---- 344,7

---- 8.21

---- 5.15

---- 2.22

---- 5.1

---- 7.0

---- 3.11

人数 パーセント設問No. 22

(22)普段（月曜日から金曜日
），家を出発してから学校に着く ---- 県 ---- 県

1 １時間以上 ---- 911

2 ４５分以上，１時間より少な
い ---- 691

3 ３０分以上，４５分より少な
い ---- 156

4 １５分以上，３０分より少な
い ---- 481,3

5 １５分より少ない ---- 982,3

合　計 ---- 934,7

---- 6.1

---- 6.2

---- 8.8

---- 8.24

---- 2.44

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 23

(23)放課後に何をして過ごす
ことが多いですか。 ---- 県 ---- 県

1 学校の部活動に参加している ---- 989,5

2 家で勉強や読書をしている ---- 052,2

3 地域の活動に参加している（
学校支援地域本部や地域住民等に ---- 221

4 学習塾など学校や家以外の場
所で勉強している ---- 099,1

5 習い事（スポーツに関する習
い事を除く）をしている ---- 468

6 スポーツ（スポーツに関する
習い事を含む）をしている ---- 362,1

7 家でテレビやビデオ・ＤＶＤ
を見たり，ゲームをしたり，イン ---- 729,3

8 家族と過ごしている ---- 654,2

9 友達と遊んでいる ---- 806,1

合　計 ---- 964,02

---- 3.92

---- 0.11

---- 6.0

---- 7.9

---- 2.4

---- 2.6

---- 2.91

---- 0.21

---- 9.7

人数 パーセント設問No. 24

(24)土曜日の午前は，何をし
て過ごすことが多いですか。 ---- 県 ---- 県

1 学校で授業を受けている ---- 971

2 学校の部活動に参加している ---- 593,5

3 家で勉強や読書をしている ---- 673,1

4 学習塾など学校や家以外の場
所で勉強している ---- 831

5 習い事（スポーツに関する習
い事を除く）をしている ---- 571

6 スポーツ（スポーツに関する
習い事を含む）をしている ---- 508

7 地域の活動に参加している（
学校で行われる地域住民や企業等 ---- 421

8 家でテレビやビデオ・ＤＶＤ
を見たり，ゲームをしたり，イン ---- 968,2

9 家族と過ごしている ---- 949,1

10 友達と遊んでいる ---- 123,1

合　計 ---- 133,41

---- 2.1

---- 6.73

---- 6.9

---- 0.1

---- 2.1

---- 6.5

---- 9.0

---- 0.02

---- 6.31

---- 2.9

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 25

(25)土曜日の午後は，何をし
て過ごすことが多いですか。 ---- 県 ---- 県

1 学校で授業を受けている ---- 27

2 学校の部活動に参加している ---- 023,2

3 家で勉強や読書をしている ---- 123,2

4 学習塾など学校や家以外の場
所で勉強している ---- 627

5 習い事（スポーツに関する習
い事を除く）をしている ---- 804

6 スポーツ（スポーツに関する
習い事を含む）をしている ---- 159

7 地域の活動に参加している（
学校で行われる地域住民や企業等 ---- 08

8 家でテレビやビデオ・ＤＶＤ
を見たり，ゲームをしたり，イン ---- 185,4

9 家族と過ごしている ---- 611,3

10 友達と遊んでいる ---- 466,3

合　計 ---- 932,81

---- 4.0

---- 7.21

---- 7.21

---- 0.4

---- 2.2

---- 2.5

---- 4.0

---- 1.52

---- 1.71

---- 1.02

人数 パーセント設問No. 26

(26)家の人（兄弟姉妹は含み
ません。）と学校での出来事につ ---- 県 ---- 県

1 している ---- 302,3

2 どちらかといえば，している ---- 642,2

3 あまりしていない ---- 515,1

4 全くしていない ---- 094

合　計 ---- 454,7

---- 0.34

---- 1.03

---- 3.02

---- 6.6

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 27

(27)携帯電話やスマートフォ
ンの使い方について，家の人と約 ---- 県 ---- 県

1 きちんと守っている ---- 673,1

2 だいたい守っている ---- 320,2

3 あまり守っていない ---- 554

4 守っていない ---- 99

5 携帯電話やスマートフォンを
持っているが，約束はない ---- 073,1

6 携帯電話やスマートフォンを
持っていない ---- 921,2

合　計 ---- 254,7

---- 5.81

---- 1.72

---- 1.6

---- 3.1

---- 4.81

---- 6.82

人数 パーセント設問No. 28

(28)テレビを見る時間やゲー
ムをする時間などのルールを家の ---- 県 ---- 県

1 している ---- 449

2 どちらかといえば，している ---- 003,1

3 あまりしていない ---- 061,2

4 全くしていない ---- 440,3

合　計 ---- 844,7

---- 7.21

---- 5.71

---- 0.92

---- 9.04

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 29

(29)家の人（兄弟姉妹は含み
ません。）と将来のことについて ---- 県 ---- 県

1 よく話す ---- 802,1

2 時々話す ---- 244,3

3 あまり話さない ---- 149,1

4 全く話さない ---- 858

合　計 ---- 944,7

---- 2.61

---- 2.64

---- 1.62

---- 5.11

人数 パーセント設問No. 30

(30)家の人（兄弟姉妹は含み
ません。）は，授業参観や運動会 ---- 県 ---- 県

1 よく来る ---- 462,3

2 時々来る ---- 389,2

3 あまり来ない ---- 249

4 全く来ない ---- 922

合　計 ---- 814,7

---- 0.44

---- 2.04

---- 7.21

---- 1.3

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 31

(31)自分で計画を立てて勉強
をしている。 ---- 県 ---- 県

1 している ---- 023,1

2 どちらかといえば，している ---- 746,2

3 あまりしていない ---- 455,2

4 全くしていない ---- 139

合　計 ---- 254,7

---- 7.71

---- 5.53

---- 3.43

---- 5.21

人数 パーセント設問No. 32

(32)学校の宿題をしている。 ---- 県 ---- 県

1 している ---- 505,5

2 どちらかといえば，している ---- 383,1

3 あまりしていない ---- 004

4 全くしていない ---- 461

合　計 ---- 254,7

---- 9.37

---- 6.81

---- 4.5

---- 2.2

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 33

(33)学校の授業の予習をして
いる。 ---- 県 ---- 県

1 している ---- 357

2 どちらかといえば，している ---- 565,1

3 あまりしていない ---- 849,2

4 全くしていない ---- 481,2

合　計 ---- 054,7

---- 1.01

---- 0.12

---- 6.93

---- 3.92

人数 パーセント設問No. 34

(34)学校の授業の復習をして
いる。 ---- 県 ---- 県

1 している ---- 656,1

2 どちらかといえば，している ---- 826,2

3 あまりしていない ---- 000,2

4 全くしていない ---- 261,1

合　計 ---- 644,7

---- 2.22

---- 3.53

---- 9.62

---- 6.51

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 17ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 35

(35)学校に行くのは楽しい。 ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 907,3

2 どちらかといえば，そう思う ---- 015,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 997

4 そう思わない ---- 434

合　計 ---- 254,7

---- 8.94

---- 7.33

---- 7.01

---- 8.5

人数 パーセント設問No. 36

(36)友達に会うのは楽しい。 ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 766,5

2 どちらかといえば，そう思う ---- 604,1

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 952

4 そう思わない ---- 121

合　計 ---- 354,7

---- 0.67

---- 9.81

---- 5.3

---- 6.1

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 18ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 37

(37)好きな授業がある。 ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 100,4

2 どちらかといえば，そう思う ---- 269,1

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 939

4 そう思わない ---- 645

合　計 ---- 844,7

---- 7.35

---- 3.62

---- 6.21

---- 3.7

人数 パーセント設問No. 38

(38)学級会などの話合いの活
動で，自分とは異なる意見や少数 ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 277

2 どちらかといえば，そう思う ---- 444,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 968,2

4 そう思わない ---- 263,1

合　計 ---- 744,7

---- 4.01

---- 8.23

---- 5.83

---- 3.81

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 19ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 39

(39)学級みんなで協力して何
かをやり遂げ，うれしかったこと ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 182,4

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 290,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 127

4 当てはまらない ---- 353

合　計 ---- 744,7

---- 5.75

---- 1.82

---- 7.9

---- 7.4

人数 パーセント設問No. 40

(40)先生は，あなたのよいと
ころを認めてくれている。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 063,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 365,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 281,1

4 当てはまらない ---- 933

合　計 ---- 444,7

---- 7.13

---- 9.74

---- 9.51

---- 6.4

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 20ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 41

(41)先生は，授業やテストで
間違えたところや，理解していな ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 612,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 904,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 263,1

4 当てはまらない ---- 944

合　計 ---- 634,7

---- 8.92

---- 8.54

---- 3.81

---- 0.6

人数 パーセント設問No. 42

(42)今住んでいる地域の行事
に参加している。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 827,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 048,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 938,1

4 当てはまらない ---- 340,2

合　計 ---- 054,7

---- 2.32

---- 7.42

---- 7.42

---- 4.72

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 21ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 43

(43)地域や社会で起こってい
る問題や出来事に関心がある。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 947,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 488,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 709,1

4 当てはまらない ---- 219

合　計 ---- 254,7

---- 5.32

---- 7.83

---- 6.52

---- 2.21

人数 パーセント設問No. 44

(44)地域や社会をよくするた
めに何をすべきかを考えることが ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 627

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 439,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 499,2

4 当てはまらない ---- 997,1

合　計 ---- 354,7

---- 7.9

---- 9.52

---- 2.04

---- 1.42

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 22ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 45

(45)地域社会などでボランテ
ィア活動に参加したことがありま ---- 県 ---- 県

1 参加したことがある ---- 522,4

2 参加したことがない ---- 091,1

3 分からない ---- 920,2

合　計 ---- 444,7

---- 8.65

---- 0.61

---- 3.72

人数 パーセント設問No. 46

(46)地域の大人（学校や塾・
習い事の先生は除きます。）に勉 ---- 県 ---- 県

1 よくある ---- 675

2 時々ある ---- 591,1

3 あまりない ---- 969,1

4 全くない ---- 017,3

合　計 ---- 054,7

---- 7.7

---- 0.61

---- 4.62

---- 8.94

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 23ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 47

(47)新聞を読んでいますか。 ---- 県 ---- 県

1 ほぼ毎日読んでいる ---- 993

2 週に１～３回程度読んでいる ---- 318

3 月に１～３回程度読んでいる ---- 904,1

4 ほとんど，または，全く読ま
ない ---- 428,4

合　計 ---- 544,7

---- 4.5

---- 9.01

---- 9.81

---- 8.46

人数 パーセント設問No. 48

(48)テレビのニュース番組や
インターネットのニュースを見ま ---- 県 ---- 県

1 よく見る ---- 855,3

2 時々見る ---- 128,2

3 あまり見ない ---- 486

4 ほとんど，または，全く見な
い ---- 073

合　計 ---- 334,7

---- 9.74

---- 0.83

---- 2.9

---- 0.5

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 24ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 49

(49)外国の人と友達になった
り，外国のことについてもっと知 ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 805,2

2 どちらかといえば，そう思う ---- 690,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 616,1

4 そう思わない ---- 322,1

合　計 ---- 344,7

---- 7.33

---- 2.82

---- 7.12

---- 4.61

人数 パーセント設問No. 50

(50)将来，外国へ留学したり
，国際的な仕事に就いてみたりし ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 890,1

2 どちらかといえば，そう思う ---- 402,1

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 823,2

4 そう思わない ---- 318,2

合　計 ---- 344,7

---- 8.41

---- 2.61

---- 3.13

---- 8.73

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 25ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 51

(51)学校の規則を守っている
。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 663,4

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 496,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 623

4 当てはまらない ---- 76

合　計 ---- 354,7

---- 6.85

---- 1.63

---- 4.4

---- 9.0

人数 パーセント設問No. 52

(52)友達との約束を守ってい
る。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 852,5

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 720,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 121

4 当てはまらない ---- 84

合　計 ---- 454,7

---- 5.07

---- 2.72

---- 6.1

---- 6.0

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 26ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 53

(53)人が困っているときは，
進んで助けている。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 910,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 905,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 187

4 当てはまらない ---- 441

合　計 ---- 354,7

---- 5.04

---- 1.74

---- 5.01

---- 9.1

人数 パーセント設問No. 54

(54)いじめは，どんな理由が
あってもいけないことだと思う。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 787,5

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 382,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 952

4 当てはまらない ---- 611

合　計 ---- 544,7

---- 7.77

---- 2.71

---- 5.3

---- 6.1

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 27ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 55

(55)人の役に立つ人間になり
たいと思う。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 182,5

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 396,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 623

4 当てはまらない ---- 831

合　計 ---- 834,7

---- 0.17

---- 8.22

---- 4.4

---- 9.1

人数 パーセント設問No. 56

(56)「総合的な学習の時間」
では，自分で課題を立てて情報を ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 449,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 884,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 355,1

4 当てはまらない ---- 864

合　計 ---- 354,7

---- 1.62

---- 8.64

---- 8.02

---- 3.6

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 28ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 57

(57)授業では，先生から示さ
れる課題や，学級やグループの中 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 860,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 837,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 543,1

4 当てはまらない ---- 103

合　計 ---- 254,7

---- 8.72

---- 2.05

---- 0.81

---- 0.4

人数 パーセント設問No. 58

(58)授業では，自分の考えを
発表する機会が与えられていたと ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 897,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 334,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 669

4 当てはまらない ---- 652

合　計 ---- 354,7

---- 5.73

---- 1.64

---- 0.31

---- 4.3

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 29ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 59

(59)授業では，生徒の間で話
し合う活動をよく行っていたと思 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 020,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 671,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 910,1

4 当てはまらない ---- 732

合　計 ---- 254,7

---- 5.04

---- 6.24

---- 7.31

---- 2.3

人数 パーセント設問No. 60

(60)授業では，学級やグルー
プの中で自分たちで課題を立てて ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 737,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 707,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 806,1

4 当てはまらない ---- 893

合　計 ---- 054,7

---- 3.32

---- 8.94

---- 6.12

---- 3.5

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 30ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 61

(61)授業で，生徒の間で話し
合う活動では，話し合う内容を理 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 569,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 166,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 674,1

4 当てはまらない ---- 053

合　計 ---- 254,7

---- 4.62

---- 1.94

---- 8.91

---- 7.4

人数 パーセント設問No. 62

(62)授業で，自分の考えを発
表する機会では，自分の考えがう ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 083,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 912,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 042,2

4 当てはまらない ---- 216

合　計 ---- 154,7

---- 5.81

---- 2.34

---- 1.03

---- 2.8

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 31ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 63

(63)授業の中で目標（めあて
・ねらい）が示されていたと思う ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 962,4

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 915,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 725

4 当てはまらない ---- 431

合　計 ---- 944,7

---- 3.75

---- 8.33

---- 1.7

---- 8.1

人数 パーセント設問No. 64

(64)授業の最後に学習内容を
振り返る活動をよく行っていたと ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 048,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 532,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 959,1

4 当てはまらない ---- 714

合　計 ---- 154,7

---- 7.42

---- 4.34

---- 3.62

---- 6.5

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 32ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 65

(65)授業で扱うノートには，
学習の目標（めあて・ねらい）と ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 886,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 544,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 999

4 当てはまらない ---- 613

合　計 ---- 844,7

---- 5.94

---- 8.23

---- 4.31

---- 2.4

人数 パーセント設問No. 66

(66)道徳の時間では，自分の
考えを深めたり，学級やグループ ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 436,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 743,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 321,1

4 当てはまらない ---- 743

合　計 ---- 154,7

---- 4.53

---- 9.44

---- 1.51

---- 7.4

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 33ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 67

(67)授業や課外活動で地域の
ことを調べたり，地域の人と関わ ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 675,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 957,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 822,2

4 当てはまらない ---- 368

合　計 ---- 624,7

---- 2.12

---- 2.73

---- 0.03

---- 6.11

人数 パーセント設問No. 68

(68)400字詰め原稿用紙２
～３枚の感想文や説明文を書くこ ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 942,3

2 どちらかといえば，そう思う ---- 199,1

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 563,1

4 そう思わない ---- 648

合　計 ---- 154,7

---- 6.34

---- 7.62

---- 3.81

---- 4.11

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 34ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 69

(69)学校の授業などで，自分
の考えを他の人に説明したり，文 ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 226,2

2 どちらかといえば，そう思う ---- 725,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 975,1

4 そう思わない ---- 327

合　計 ---- 154,7

---- 2.53

---- 9.33

---- 2.12

---- 7.9

人数 パーセント設問No. 70

(70)生徒の間で話し合う活動
を通じて，自分の考えを深めたり ---- 県 ---- 県

1 そう思う ---- 264,1

2 どちらかといえば，そう思う ---- 635,3

3 どちらかといえば，そう思わ
ない ---- 329,1

4 そう思わない ---- 625

合　計 ---- 744,7

---- 6.91

---- 5.74

---- 8.52

---- 1.7

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 35ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 71

(71)国語の勉強は好きだ。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 787,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 039,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 819,1

4 当てはまらない ---- 818

合　計 ---- 354,7

---- 0.42

---- 3.93

---- 7.52

---- 0.11

人数 パーセント設問No. 72

(72)国語の勉強は大切だ。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 353,4

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 014,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 984

4 当てはまらない ---- 002

合　計 ---- 254,7

---- 4.85

---- 3.23

---- 6.6

---- 7.2

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県

平成29年度佐賀県小・中学校学習状況調査［４月調査］Web報告書 36ページ

⑶　中学３年生



人数 パーセント設問No. 73

(73)国語の授業の内容はよく
分かる。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 169,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 486,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 634,1

4 当てはまらない ---- 273

合　計 ---- 354,7

---- 3.62

---- 4.94

---- 3.91

---- 0.5

人数 パーセント設問No. 74

(74)読書は好きだ。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 864,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 729,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 352,1

4 当てはまらない ---- 208

合　計 ---- 054,7

---- 6.64

---- 9.52

---- 8.61

---- 8.01

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 75

(75)国語の授業で学習したこ
とは，将来，社会に出たときに役 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 417,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 467,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 957

4 当てはまらない ---- 312

合　計 ---- 054,7

---- 9.94

---- 1.73

---- 2.01

---- 9.2

人数 パーセント設問No. 76

(76)国語の授業で目的に応じ
て資料を読み，自分の考えを話し ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 294,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 674,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 020,2

4 当てはまらない ---- 264

合　計 ---- 054,7

---- 0.02

---- 7.64

---- 1.72

---- 2.6

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 77

(77)国語の授業で意見などを
発表するとき，うまく伝わるよう ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 552,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 232,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 953,2

4 当てはまらない ---- 895

合　計 ---- 444,7

---- 9.61

---- 4.34

---- 7.13

---- 0.8

人数 パーセント設問No. 78

(78)国語の授業で自分の考え
を書くとき，考えの理由が分かる ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 717,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 193,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 548,1

4 当てはまらない ---- 094

合　計 ---- 344,7

---- 1.32

---- 6.54

---- 8.42

---- 6.6

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 79

(79)解答を文章で書く問題が
ありましたが，それらの問題で最 ---- 県 ---- 県

1 全ての書く問題で最後まで解
答を書こうと努力した ---- 753,5

2 書く問題で解答しなかったり
，解答を書くことを途中で諦めた ---- 587,1

3 書く問題は全く解答しなかっ
た ---- 952

合　計 ---- 104,7

---- 4.27

---- 1.42

---- 5.3

人数 パーセント設問No. 80

(80)数学の勉強は好きだ。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 032,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 961,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 477,1

4 当てはまらない ---- 082,1

合　計 ---- 354,7

---- 9.92

---- 1.92

---- 8.32

---- 2.71

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 81

(81)数学の勉強は大切だ。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 176,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 445,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 738

4 当てはまらない ---- 793

合　計 ---- 944,7

---- 3.94

---- 2.43

---- 2.11

---- 3.5

人数 パーセント設問No. 82

(82)数学の授業の内容はよく
分かる。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 964,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 668,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 484,1

4 当てはまらない ---- 136

合　計 ---- 054,7

---- 1.33

---- 5.83

---- 9.91

---- 5.8

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 83

(83)数学ができるようになり
たい。 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 084,5

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 563,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 543

4 当てはまらない ---- 262

合　計 ---- 254,7

---- 5.37

---- 3.81

---- 6.4

---- 5.3

人数 パーセント設問No. 84

(84)数学の問題の解き方が分
からないときは，諦めずにいろい ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 318,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 609,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 523,1

4 当てはまらない ---- 504

合　計 ---- 944,7

---- 8.73

---- 0.93

---- 8.71

---- 4.5

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 85

(85)数学の授業で学習したこ
とを普段の生活の中で活用できな ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 963,1

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 952,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 526,2

4 当てはまらない ---- 791,1

合　計 ---- 054,7

---- 4.81

---- 3.03

---- 2.53

---- 1.61

人数 パーセント設問No. 86

(86)数学の授業で学習したこ
とは，将来，社会に出たときに役 ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 840,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 646,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 642,1

4 当てはまらない ---- 905

合　計 ---- 944,7

---- 9.04

---- 5.53

---- 7.61

---- 8.6

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 87

(87)数学の授業で問題を解く
とき，もっと簡単に解く方法がな ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 126,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 786,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 175,1

4 当てはまらない ---- 665

合　計 ---- 544,7

---- 2.53

---- 1.63

---- 1.12

---- 6.7

人数 パーセント設問No. 88

(88)数学の授業で公式やきま
りを習うとき，その根拠を理解す ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 957,2

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 049,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 033,1

4 当てはまらない ---- 814

合　計 ---- 744,7

---- 0.73

---- 5.93

---- 9.71

---- 6.5

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 89

(89)数学の授業で問題の解き
方や考え方が分かるようにノート ---- 県 ---- 県

1 当てはまる ---- 837,3

2 どちらかといえば，当てはま
る ---- 884,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない ---- 188

4 当てはまらない ---- 933

合　計 ---- 644,7

---- 2.05

---- 4.33

---- 8.11

---- 6.4

人数 パーセント設問No. 90

(90)解答を言葉や数，式を使
って説明する問題がありましたが ---- 県 ---- 県

1 全ての書く問題で最後まで解
答を書こうと努力した ---- 252,4

2 書く問題で解答しなかったり
，解答を書くことを途中で諦めた ---- 837,2

3 書く問題は全く解答しなかっ
た ---- 563

合　計 ---- 553,7

---- 8.75

---- 2.73

---- 0.5

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 91

(91)国語A（４５分） ---- 県 ---- 県

1 時間が余った ---- 165,4

2 ちょうどよかった ---- 873,2

3 やや足りなかった ---- 324

4 全く足りなかった ---- 08

合　計 ---- 244,7

---- 3.16

---- 0.23

---- 7.5

---- 1.1

人数 パーセント設問No. 92

(92)国語B（４５分） ---- 県 ---- 県

1 時間が余った ---- 445,3

2 ちょうどよかった ---- 227,2

3 やや足りなかった ---- 199

4 全く足りなかった ---- 581

合　計 ---- 244,7

---- 6.74

---- 6.63

---- 3.31

---- 5.2

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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人数 パーセント設問No. 93

(93)数学A（４５分） ---- 県 ---- 県

1 時間が余った ---- 980,4

2 ちょうどよかった ---- 824,2

3 やや足りなかった ---- 937

4 全く足りなかった ---- 781

合　計 ---- 344,7

---- 9.45

---- 6.23

---- 9.9

---- 5.2

人数 パーセント設問No. 94

(94)数学B（４５分） ---- 県 ---- 県

1 時間が余った ---- 889,2

2 ちょうどよかった ---- 103,2

3 やや足りなかった ---- 786,1

4 全く足りなかった ---- 074

合　計 ---- 644,7

---- 1.04

---- 9.03

---- 7.22

---- 3.6

◎　児童生徒質問紙調査 佐賀県
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